

FRONT

WARRANTY

THIS WARRANTY APLIES TO:
ITEMS 48125, 48126, 48127



Fold the instructive sheet
and put it inside the
packaging.

Instructive



Parrilla eléctrica

Instructivo

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Antes de enchufar su parrilla nueva, verifique que los circuitos no estén sobrecargados con otras parrillas. Esta parrilla debe operarse siempre en un tomacorriente separado de 110 V ~ - 120 V ~
2. Coloque el selector de temperatura en la posición más alta y conéctela durante 3 min a 5 min para acondicionar la cobertura de protección. Es la única vez en la que la parrilla eléctrica se enciende sin un utensilio de cocina sobre ella.
3. Asegúrese de colocar la parrilla en una base nivelada. Evite usar ollas inestables y que se puedan volcar con facilidad.
4. Coloque la olla en el calefactor.
5. Coloque la perilla de control de la posición "0" hasta la posición deseada "1, 2, 3..."
6. El calefactor se empezará a calentar de inmediato. ¡NO TOQUE LA PARRILLA CUANDO ESTÉ EN USO!
7. Al terminar la cocción, gire la perilla hacia la posición "0".
8. Cuando no se utilice la parrilla por largo tiempo, se recomienda desenchufarla del tomacorriente. Con esto se previenen las quemaduras accidentales o las lesiones.
9. Los aparatos no se destinan para ponerse en funcionamiento por medio de un programador exterior o por medio de un sistema de control remoto.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

1. Asegúrese que la perilla de control (termostato) se encuentre en la posición "0" y que el cable eléctrico no esté conectado al tomacorriente.
2. Nunca sumerja en agua la parrilla.
3. Las manchas en el calefactor se pueden eliminar con jabón en polvo de uso doméstico. Encienda la unidad por un momento para secar después de limpiar. No trate de retirar por completo el calefactor.
4. Utilice una toalla húmeda para limpiar la superficie de la parrilla, el anillo de cromo, la bandeja de líquidos y la base.
5. No utilice abrasivos fuertes o estropajo de metal en ninguna parte de la parrilla.

Este instructivo y garantía aplica para los siguientes modelos:
These instructions and warranty apply to the following models:

26092	PAEL-2CPN	23031	PAEL-1CP
23032	PAEL-2CP	26093	PAEL-1CPN
Tensión:	127 V~	Tensión:	127 V~
Frecuencia:	60 Hz	Frecuencia:	60 Hz
Potencia:	2 000 W	Potencia:	750 W

CENTROS DE SERVICIO EN SUCURSALES TRUPER®
Venta de partes, componentes, consumibles y accesorios.

BAJA CALIFORNIA | SUCURSAL TIJUANA
AV. LA ENCANTADA, LOTE #5, PARQUE INDUSTRIAL
EL FLORIDO II, C.P. 22244, TIJUANA, B.C.
TEL.: 66 4969 5100

CHIHUAHUA | SUCURSAL CHIHUAHUA
AV. SILVESTRE TERRAZAS #128-11, PARQUE INDUSTRIAL
BAFAR, CARRETERA MÉXICO CUAUHTÉMOC, C.P. 31415,
CHIHUAHUA, CHIH.
TEL. 61 4434 0052

COAHUILA | SUCURSAL TORREÓN
CALLE METAL MECÁNICA #280, PARQUE INDUSTRIAL
ORIENTE, C.P. 27278, TORREÓN, COAH.
TEL.: 87 1209 6823

ESTADO DE MÉXICO | SUCURSAL CENTRO JILOTEPEC
PARQUE INDUSTRIAL NO. 1, COL. PARQUE INDUSTRIAL
JILOTEPEC, JILOTEPEC, ESTADO DE MÉXICO. C.P. 54257
TEL: 76 1782 9101 EXT. 5728 Y 5102

JALISCO | SUCURSAL GUADALAJARA
AV. ADOLFO B. HORN # 6800, COL: SANTA CRUZ DEL
VALLE, C.P.: 45655, TLAJOMULCO DE ZUÑIGA, JAL.
TEL.: 33 3606 5285 AL 90

NUEVO LEÓN | SUCURSAL MONTERREY
CARRETERA LAREDO #300, 1B MONTERREY PARKS
COLONIA PUERTA DE ANÁHUAC, C. P. 66052,
ESCOBEDO, NUEVO LEÓN, N.L.
TEL.: 81 8352 8791 / 81 8352 8790

PUEBLA | SUCURSAL PUEBLA
AV PERIFÉRICO #2-A, SAN LORENZO ALMECATLA,
C.P. 72710, CUAUTLACINGO, PUE.
TEL.: 22 2282 8282 / 84 / 85 / 86

SINALOA | SUCURSAL CULIACÁN
AV. JESÚS KUMATE SUR #4301, COL. HACIENDA DE LA
MORA, C.P. 80143, CULIACÁN, SIN.
TEL.: 66 7173 9139 / 66 7173 8400

TABASCO | SUCURSAL VILLAHERMOSA
CALLE HELIO LOTES 1, 2 Y 3 MZ. #1, COL. INDUSTRIAL,
2A ETAPA, C.P. 86010, VILLAHERMOSA, TAB.
TEL.: 99 3353 7244

YUCATÁN | SUCURSAL MÉRIDA
CALLE 33 #600 Y 602, LOCALIDAD ITZINCA Y MULSAY,
MPIO. UMÁN, C.P. 97390, MÉRIDA, YUC.
TEL.: 99 9912 2451

Garantía. Duración: 1 año. Cobertura: piezas, componentes y mano de obra contra defectos de fabricación o funcionamiento, excepto si se usó en condiciones distintas a las normales; cuando no fue operado conforme instructivo; fue alterado o reparado por personal no autorizado por Truper®. Para hacer efectiva la garantía presente el producto, póliza sellada o factura o recibo o comprobante, en el establecimiento donde lo compró o en Corregidora 35, Centro, Cuauhtémoc, CDMX, 06060, donde también podrá adquirir partes, componentes, consumibles y accesorios. Incluye los gastos de transportación del producto que deriven de su cumplimiento de su red de servicio. Tel. **800-018-7873**. Made in/Hecho en China. Importador **Truper, S.A. de C.V.** Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257, Tel. 761 782 9100.

www.truper.com

Sello del establecimiento comercial.

Fecha de entrega:



05-2023



TECHNICAL DATA

Packaging: **Warranty**

Dimensions: **21.5 x 28 cm**

C M Y K

INKS & die cuts

IMAGES / LINKS

ARTWORK SET
Confidential Information
TRUPER®

SOFTWARE: Illustrator CC
MAC & PC Platform compatible

BACK

WARRANTY

THIS WARRANTY APLIES TO:
ITEMS 48125, 48126, 48127



Fold the instructive sheet
and put it inside the
packaging.

Instructive



Electric burner

Instructive

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.

USE INSTRUCTIONS

1. Before plugging in your new grill, check that the circuits are not overloaded with other grills. This grill should always be operated from a separate 110 V ~ - 120 V ~ outlet.
2. Turn the temperature selector to the highest position and plug in for 3 minutes -5 minutes to condition the protective cover. This is the only time the electric grill is turned on without a cooking utensil on it.
3. Be sure to set the grill on a level base. Avoid using unstable and easily overturned pans.
4. Place pot on heater.
5. Set control knob from "0" position to desired position "1,2,3...".
6. The heater will start heating immediately. DO NOT TOUCH THE GRILL WHEN IN USE!
7. When cooking is complete, turn the knob to the "0" position.
8. When the grill is not used for a long time, it is recommended to unplug it from the outlet. This will prevent accidental burns or injuries.
9. The appliances are not intended to be operated by an external programmer or by a remote-control system.

CLEANING INSTRUCTIONS

1. Make sure the control knob (thermostat) is turned to the "0" position and the power cord is not connected to the outlet.
2. Never submerge the grill in water.
3. Stains on the heater can be removed with household soap powder. Turn the unit on for a moment to dry after cleaning.
4. Use a damp towel to clean the surface of the grill, the chrome ring, the liquid tray and the base.
5. Do not use strong abrasives or metal scouring pads on any part of the grill.

TRUPER® BRANCH SERVICE CENTERS
Sale of parts, components, consumables and accessories.

BAJA CALIFORNIA | SUCURSAL TIJUANA
AV. LA ENCANTADA, LOTE #5, PARQUE INDUSTRIAL
EL FLORIDO II, C.P. 22244, TIJUANA, B.C.
TEL.: 66 4969 5100

CHIHUAHUA | SUCURSAL CHIHUAHUA
AV. SILVESTRE TERRAZAS #128-11, PARQUE INDUSTRIAL
BAFAR, CARRETERA MÉXICO CUAUHTÉMOC, C.P. 31415,
CHIHUAHUA, CHIH.
TEL. 61 4434 0052

COAHUILA | SUCURSAL TORREÓN
CALLE METAL MECÁNICA #280, PARQUE INDUSTRIAL
ORIENTE, C.P. 27278, TORREÓN, COAH.
TEL.: 87 1209 6823

ESTADO DE MÉXICO | SUCURSAL CENTRO JILOTEPEC
PARQUE INDUSTRIAL NO. 1, COL. PARQUE INDUSTRIAL
JILOTEPEC, JILOTEPEC, ESTADO DE MÉXICO. C.P. 54257
TEL: 76 1782 9101 EXT. 5728 Y 5102

JALISCO | SUCURSAL GUADALAJARA
AV. ADOLFO B. HORN # 6800, COL: SANTA CRUZ DEL
VALLE, C.P.: 45655, TLAJOMULCO DE ZUÑIGA, JAL.
TEL.: 33 3606 5285 AL 90

NUEVO LEÓN | SUCURSAL MONTERREY
CARRETERA LAREDO #300, 1B MONTERREY PARKS
COLONIA PUERTA DE ANÁHUAC, C. P. 66052,
ESCOBEDO, NUEVO LEÓN, N.L.
TEL.: 81 8352 8791 / 81 8352 8790

PUEBLA | SUCURSAL PUEBLA
AV PERIFÉRICO #2-A, SAN LORENZO ALMECATLA,
C.P. 72710, CUAUTLACINGO, PUE.
TEL.: 22 2282 8282 / 84 / 85 / 86

SINALOA | SUCURSAL CULIACÁN
AV. JESÚS KUMATE SUR #4301, COL. HACIENDA DE LA
MORA, C.P. 80143, CULIACÁN, SIN.
TEL.: 66 7173 9139 / 66 7173 8400

TABASCO | SUCURSAL VILLAHERMOSA
CALLE HELIO LOTES 1, 2 Y 3 MZ. #1, COL. INDUSTRIAL,
2A ETAPA, C.P. 86010, VILLAHERMOSA, TAB.
TEL.: 99 3353 7244

YUCATÁN | SUCURSAL MÉRIDA
CALLE 33 #600 Y 602, LOCALIDAD ITZINCAB Y MULSAY,
MPIO. UMÁN, C.P. 97390, MÉRIDA, YUC.
TEL.: 99 9912 2451

Warranty. Duration: 1 year. Coverage: parts, components and workmanship against manufacturing or operating defects, except if used under conditions other than normal; when it was not operated in accordance with the instructive; was altered or repaired by personnel not authorized by Truper®. To make the warranty valid, present the product, stamped policy or invoice or receipt or voucher, in the establishment where you bought it or in Corregidora 35, Centro, Cuauhtémoc, CDMX, 06060, where you can also purchase parts, components, consumables and accessories. It includes the costs of transportation of the product that derive from its fulfillment of its service network. Phone number **800-018-7873**. Made in China. Imported by **Truper, S.A. de C.V.** Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257, Phone number 761 782 9100.

www.truper.com

Stamp of the business.
Delivery date:



05-2023



TECHNICAL DATA

Packaging: **Warranty**

Dimensions: **21.5 x 28 cm**

C M Y K

INKS & die cuts

IMAGES / LINKS

ARTWORK SET
Confidential Information
TRUPER®

SOFTWARE: Illustrator CC
MAC & PC Platform compatible